

2024年宁波市

“我们的节日·中秋”主题文化活动

即将启动

文艺汇演、赏月吟诗、特色市集……又到一年中秋节,9月13日晚,“锦绣升明月,甬城团圆时”2024年宁波市“我们的节日·中秋”主题文化活动启动仪式将在招宝山街道举行。本次活动由宁波市文明办主办,镇海区文明办、招宝山街道办事处、宁波晚报承办。

中秋,是一个团聚的节日,也是一次精神的回望。记者了解到,作为此次中秋主题文化活动的启动“大戏”,届时,启动仪式现场活动将分“家国永兴”“文化‘甬’传”“文明涌动”三个篇章展开。

宁波市级文化特派员将带来快板宣讲,民乐合奏描绘中秋之夜的浪漫景象,更有用沙画表达的非遗讲述《宁波那些关于中秋的故事》,而镇海居民还自编自导了小品《幸福像花儿一样》……

为了让观众更深入地体验中秋文化,活动还特别设置了诗词互动环节。观众通过抢答古诗词题目,还有机会获得定制版中秋月饼等精美礼品。

近年来,宁波市“我们的家园”行动立足全市城乡,从群众最期盼最关心的身边事做

起,持续增强人民群众获得感,激发共建美好家园的热情。如何在我们的家园中践行文明,如何让文明之花在我们的家园中绽放?

活动现场,市民代表也将发出“弘扬传统文化 共筑我们的家园”倡议,激发现场观众的文明意识和社会责任感。同时,招宝山街道“我们的家园”民生共富宝盒也将正式发布。

值得一提的是,除仪式部分外,现场还将设置体验区、非遗市集区,观众可以在灯笼绘画、缠花、剪纸、面塑等摊位前进行互动体验,还能品尝文创月饼、冻米糖。

届时,全市超80场丰富多彩的“我们的节日·中秋”系列活动也将发布,从传统艺术到现代创意,从亲子乐趣到国际交流,系列活动将营造温馨美好的节日氛围,弘扬中华优秀传统文化,让市民朋友共同度过一个美好难忘的佳节。

文化如水,源远流长;明月如镜,映照古今。让我们揽清风明月入怀,一起在活动中感受“家园”的力量!

记者 朱琳 袁先鸣



图片直播

图文直播



美食体验



非遗手作



新生家长群里,“班主任”收费要留心

近日,客户张女士前往浦发银行宁波解放路支行某网点办理业务,与银行工作人员分享了一起近期遭遇的诈骗事件。

张女士的小女儿今年9月就读某小学,学校分班后组建了QQ群。一日,群里“班主任”发布收费二维码,通知要收取相关的学习材料费用,部分家长看到通知后立即付了款。不一会儿,群里炸开了锅,原来发布二维码的“班主任”是混进班级群的诈骗分子,真正的班主任在发现情况后第一时间将其踢出了群,并在群里通知:老师不会在班级群中收取相关费用,家长切勿轻信

转账。

在此类诈骗案件中,诈骗分子通常会通过各种方式进入学校班级群,可能在进群后伪装成学生家长,然后潜伏在群内一段时间。诈骗分子在潜伏过程中,会重点观察群里老师的活动规律,摸清老师的上课时间、学校教学活动情况,伺机实施最终的诈骗。待时机成熟后,诈骗分子就会在老师不易发现的时候换上与老师相同的头像及昵称,然后在群里发送相关收费通知,以收取书本费、班费、活动费、材料费等费用为由,对群里的家长实施诈骗。

针对上述案例,浦发银行宁波分行温馨提醒:

一、家长和学生要分辨信息的真假。如遇班主任或其他人在群里收费,应先核查群里是否有两个头像(微信、QQ头像和昵称是可以随时更改的)。家长还可以向学校或班主任直接打电话、发短信,确认缴费事宜,不要急于转账、汇款,避免被骗。

二、家长和学生不要随意对他人公布班级群信息,不要轻易拉人入群。若发现有新加入的人员,可提醒班主任核实对方身份。

三、一旦发现可疑情况,请保存好



相关证据并及时报警。

国家金融监督管理总局宁波监管局温馨提醒,核实转账信息真伪,加强金融风险防范。

记者 徐文燕
通讯员 姚群 赵振炜 汪怡婕